



## **Руководитель следственного управления и сотрудники ведомства приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады**



Сегодня, руководитель следственного управления СКР по Ленинградской области и сотрудники ведомства приняли участие в торжественных мероприятиях, посвященных 80-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

27 января 2024 года на Пискаревском мемориальном кладбище в Санкт-Петербурге состоялись торжественные мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области почтили память погибших в Великой Отечественной войне и возложили венки и цветы к подножию монумента «Мать-Родина».

Глава следственного управления по Ленинградской области также принял участие в межрегиональной акции "Блокадных дней святое братство", проходившей в столице



Ленинградской области - Гатчине, у стелы "Город воинской славы".

Завершилась акция памяти установкой траурных корзин и возложением цветов к стеле.

В деревне Зайцево Гатчинского района Руководитель следственного управления принял участие церемонии открытия мемориального комплекса в память о мирных жителях СССР — жертвах нацистского геноцида в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

Также следователи во всех районах региона Ленинградской области приняли участие в торжественных мероприятиях.

## Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1856669>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---